

решъ, какъ се лъже! И той го набилъ добре и си отишълъ. Дошълъ трети човѣкъ, но и той го набилъ за лъжата. Седи бедниятъ и си казва: Какво да правя? Ушитъ на магарето виждамъ, но по никой начинъ не се решавамъ вече да казвамъ на хората, че въ курната на чешмата се е скрило магаре. Не мога повече да понасямъ хорскитѣ удари, не искамъ да ме биятъ. Страхъ ме е да разправамъ на хората за моето магаре.

Сега и азъ казвамъ: За никого не говорете лошо! Нѣма по-красиво нѣщо за човѣка отъ това, да знае, кога какво да говори. Всѣко нѣщо трѣбва да се казва на своето време. Що се отнася до погрѣшкитѣ на хората, не се занимавайте съ тѣхъ! Има кой да се занимава съ погрѣшкитѣ на хората. Първо, човѣкъ самъ се занимава съ погрѣшкитѣ си, а следъ него цѣла иерархия отъ сжщества изучава неговитѣ погрѣшки, като прави редъ математически изчисления. Да се занимава човѣкъ съ погрѣшкитѣ на хората, това значи да се трови. За каквото човѣкъ мисли, и съ каквото се занимава, такъвъ става. Затова, именно, той трѣбва да се занимава, като съ своето добро, така и съ доброто на хората. Като срещнете нѣкой човѣкъ, търсете въ него доброто и красивото, а що се отнася до лошото, пожелайте Богъ да му помогне, да го изведе отъ лошия пжтъ. Само съвършениятъ човѣкъ има право да се занимава съ погрѣшкитѣ на хората, защото той е въ сила да ги изправи. Понѣкога Богъ изпраща единъ пророкъ при нѣкой грѣшникъ да му каже, че трѣбва да изправи отношенията си къмъ Бога, къмъ ближнитѣ си и къмъ себе си. Ако не направи това, Той ще вдигне ржце отъ него и ще го остави да носи последствията на своя лошъ животъ.

И тѣй, като ученици на новото учение, вие трѣбва да се домогнете до Божествената наука, до съвършения животъ, за които всѣки има условия въ себе си. За тази целъ вие трѣбва да приложите знанието, което имате. Нѣкои се страхуватъ, че сж станали много чувствителни. Нѣма нищо страшно въ това. За да може да учи, човѣкъ трѣбва да развие своята чувствителность. Единъ нашъ приятель заболѣлъ малко, вследствие на което чувствата му се префинили повече, и той започналъ да вижда нѣща отъ невидимия свѣтъ, които по-рано не виждалъ. Като оставалъ самъ въ стаята си, той се разговарялъ съ сжщества отъ невидимия свѣтъ. Като не знаела причината за това нѣщо, жена му започнала да се безпокои, да не е станало нѣщо